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L1 20254 18 28 38 48 58 68 78 88 95 108 118 128
W% -gp ) 127 31p 27280 47300 6730 87290 107 319
[ANE YR EED 17 15p 39179 59150 79150 97158 117179
#2 54 RR R (i dp) 120 27p 27 26p 47 28p 67 260 87 270 107 299
l2t2mpp | 127 30p 29270 47 29p 67270 87280 107 308
= 128 2 FC = RI28E 2 = RI28E R = RI28 2T £ R28E 2 AT = 1282
W% -ap ) 127 31p 29 28¢ 47300 67300 70318 8%29p 107 31p
P (Bisedp) 1715p 37 17p 57150 77 15p 87159  9715p 117179
FES, ¥ 2K PR (i dp) 120 27p 2% 26p 4% 28p 67 260 70298 8% 27p 107 299
|23 gspp | 12* 300 25 27p 10299 6°27p  7°30p 8% 28p 100 300
= 128 2R = RI28E2FC = RI28E 2 = RI28: 2T S RI2BRFT F R]28 AT = 1282
B (%-dawp) 27 28p 47 30p 62308 87290 11* 28p
P (i dp) 39 17p 59158 70158 97150 127159
24C A2 AYC, # 50,0 $W | r (Bi22p) 29260 47287 67 260 87 2780 117260
|22 54chp | 25 27p 40299 60 27p 8> 28n 110 27p
= RI28E2FC = RI28E2FC = RI28 2T £ R128E 2 AT = 128 2 FC
W (% -ap ) 127 31p 27 28p 47 30p 67300 70318 8%29p 97308 11* 28p
P (Bisedp) 1723p 37 24p 5722p 77220 87229  9722p 107 22p 127 23p
* 2 B0, % & 45N pr (i 3p) 120 27p 2% 26p 4% 28p 67 260 70298 8%27p 97268 117260
|22 5rpp | 122309 25 27p 10299 6°27p  7°30p  8%28p 90 29p 110 27p
= R 128 2 FC = RI28E 2 = RI28E R = RI28 2T = RI2BRE S RI2E R S RI2E R = 128 2 FC
B (%-dawp) 27 28p 52308 87298 11* 28p
wrqmans s T z:zz; o i i
104 TV, & # § ON ==
|22 55chp | 25 27p 50298 8 28n 110 27p
= RI28E 2T = 128 2 A - RI28E 2 AT = 1282
B ($-dwp) 27 281 59308 87290 11° 28p
[ANE S RN D 32 31p 67300 97300 127 31p
A& FTU , 1 & §FV PR (Bt 3 p) 2426p 59 28p 8127p 11 269
|22 55chp | 25 27p 50298 8> 28n 110 27p
= RI28E 2T = 128 2 A - RI28E 2 AT = 1282
30 % 45 FF W (i) 17 31p 27 28p 39318 47300 59300 67308 75318 87299  9%30p  10%31p  11°28p 129 319
Wi (b2 ) 39 21p 67200 97 19p 127198
- #E0 39218 67208 97198 129199
1S AN MO S8 (23] 37 21p 67207 97 19p 127 19p
|23 x5 p0p | ReBE RERE RERE RERY
107 LR SR | 1731p 27 28p 373lp 4730p 5730p 6730p 77 3lp 8729p 97 30p 107 31p 117 28p 127 31p
[ 22 35p0 | RELE MAEHE O MARE  RAESE  RARE  RERE  MAELE  RARN MELE RARE  MELE RELE
THPF &2 (CME)
wa 18 27 38 48 58 68 78 8A 97 107 118 128
B (Rs2ia) 3% 17p 62168 9% 158 129 158
k% (EC, ET, BP, ECM, SF, i (B2 i p) 3713p 67 12p 97 11p 127 11p
MP, AD, NE, JY) 2225 | 37 14p 6713p 97 12p 127 12p
= %128 250 = RI28 2 EC £ RI28 2 FC = 128 2
B (B2 ip] 37 17p 67 16p 97 15p 127 15p
o P (i dp) 3% 13p 67 128 99118 129 119
|22 25cpp | 30 14p 65 13p 9% 128 120128
= RI28 2 AT R 12m A - R128E 2 AT = 128 2
4035 BeCES, NQ, RTY) zigiwi{:m 3:21p 6:20a 9:199 12:195
Hetl 4 B (MES, MNQ, M2K) A A P 3 2150 erzoaﬁ 9 19;:\‘ 12 19{
|22 3mpp | REEE RERE RERE MELE
B (Bt ip] 37 13p 67 12p 9" 11p 12" 11p
v =iy 3% 13p 62 12p 11p 129 119
* K wEBELED) 37 137 67 127 97 117 127 119
[ 223540 | RERE RERE REBE RERE
B (Bt ip] 1730p 3727p 4717p 5722p 87 28p 9725p 107 3lp 117 21p
# 2FC #E (Ri2220) 1%308 3% 27p 40 17p 59229 8728F  9%2p  10%31p  11*21p
|22 5560 | REEE ALY  WAERE RERE RERE RERE WERE RESE
W (i) 2% 149 4% 14p 59 149 67138 79158 87 14p 107 14p 129 129
oLl B8P 27 14p 47 14p 57 14p 6713p 7715p 87 14p 107 14p 127 12p
2¥p 27 14p 47 14p 59 14p 67138 79158 87 14p 107 14p 129 12p
|22 5560 | RE Y RERE  REBE RERE RESY  MERE Wk EEE
PR (%-dsp) 27100 41 7p 67 9n 87 4p 107 6p 127 8p
W (i) 27287 4730 6°30p 87297 107 31p 127 31p
EALC PR (i dp) 2760 47 6p 6758 72 31p 107 2p 127 4p
y
|22 2sho | < pmas < nmas < pmas < pmas i “numin
Wi (s 3p) 117298 127 31p 1731p 27287 35319 47300 55308 67308  T7'3lp 87 29p 9730 107 319
CNE® 345 7 4 BZ .f-éf-fn 117 29p 127 31p 1731p 27287 3731p 47300 57300 6°30p  7'3lp 87 29p 9730 107 31p
P (i dp) 117298 127 31p 1731p 27287 39319 47300 55308 6730p  7'3lp 87 29p 9730 107 319
[ 2% zsp0p | RERE ReRHY  RERE  REFY  ReHE  ReHE MeHE REeRE ReHE meHE Rewl REBE

ERFEL S (NIMEX)




& i 2025 18 28 35 458 55 65 78 87 98 108 118 128
Hh(F-idep) 127 31p 27 28p 47 30p 67 27p 8729p 117 28p
HE (g2 p) 1%29p 37 27p 5728p T29p 97 26p 127 29p
4 HG STl ¢ 4SIL PR (Bf5250) 129 27p 2726p 47 28p 6725p 87 27p 117 26p
| 2tgspa | jz*SOHL 2‘]2“,, 4"29{7 VB‘IZGBL 8“28{1 ‘11“27HL
128k 24T = 1282 AT = 1282 AT = 128k 2 AT = 128 2 A = 128k 2 AT
HE(F-dep) 13 31p 3% 31lp 5730p 73 31p 97 30p 117 28p
HE (Efe2ip) 27 26p 47 28p 67 26p 872 27p 107 29p 127 29p
% £GCica]+ £MGC #E (B2 ta) 17298 31 27p 51 288 70298 9% 268 117 268
[t 3mpp | 1730p 37 28p 57 29p 70307 97 29p 117 27p
" 7128 AT 7128 2 AT 128 2 AT 128 2 AT 7128 2 A 128 2
BE (20 ) 12299 3127p 5728p T7129p 9726p 11726p
1 F £Q0 i (Bis 2 s p ) 1729n 37 27p 57 28p TU29p 97 26p 117 26p
| 2% zmbp | RERE RERE RERE RERE RERE RELE
Hh(F-dwp) 12+ 31p 32 31p 6230p 9730p
R (EE2ip) 1729p 47 28p 7129p 107 29p
v &PL R (Bfi2 B p ) 120 27p 3227p 626 9% 26p
2 . 12%30p 37 28p 6% 27p 97 29p
\Q%ghﬁﬂ ‘ = 128k 2 FC = RI28k 2T = 128 2 FC £ R128E 2 AT
Hh(F-dwp) 2% 28p 5230p 87 29p 117 28p
R (EE2ip) 37 27p 6726p 97 26p 127 29p
4 £PA B (Bti2dp) 20260 5% 28p 81 27p 11" 26p
2 . 27 27p 57 29p 87 28p 112 27p
23 zxpe | = 128k 2 A0 128k 2 FC = 128k 2 A0 = w128k > AT
Hh(F-dwp) 129 23p 1% 24p 2% 24p 3% 24p 47 24p 5% 22p 6% 24p 72 24p 87 22p 9% 24p 102 23p 117 24p
R (EE2ip) 127 19p 1721p 2720p 3720p 47 22p 57 20p 6720p 7% 22p 8720p 9% 22p 107 21p 117 20p
¥ f b CL g (B p) 127 17p 1#17p 27 18p 37 18p 47 18p 57 16p 6% 18p 72 18p 87 18p 97 18p 102 17p 117 18p
|22 zmpn | 127 18p 1%20p 27 19p 37 19p 47 21p 57 19p 6% 19p 72 21p 87 19p 97 19p 102 20p 117 19p
= 128 250 = R I28 2T = 128 2 FC = RI28 2T = 128 250 = RI28 2 EC = 128 2 FC = RI2BRE S RI2E R S RI2E 2R = 128k 2 FC = 128k 2 A0
HE (Eig2dp) 127 18p 1% 17p 27 19p 37 19p 47 21p 57 19p 6% 18p 7 21p 87 19p 97 19p 102 20p 117 19p
p . ¢ Bfs 127 18 1717 2719 3719 4721 5919 6718 7321 8719 9719 107 20 11719
RO AAlE R NCL #E(BERIP) P P p P p P p P P P P p
|22 z#pp | MEHE REEE REHE REEE REHE REEE MEHE MERE MEBE MERY MEHE MEHE
Hp(F-daop) 19 3p 274p 374p 472p 572p 673p 77 2p 874p 97 3p 107 2p 117 4p 127 2p
Hh(BErip) 12# 31p 1#31p 27 28p 32 31p 47 30p 5230p 6%30p 72 31p 8729p 97 30p 102 31p 117 28p
F i HOE 4577 W RB R (hRiti i p) 127 27p 1729p 2726 3727p 47 28p 57288 6726p 77298 8727n 97 26p 107 29p 117 26p
[2timpp | 127300 1730m 2727p 3728p 47297 5729p 6727p 7030p  8728p  9729p 107 30 1 27p
* = 128k 2 FC = 128 2T = 128k 250 = 128 2T = 128k 250 = 128 2 = 128k 2 FC 28 2F 128 R S RI28 2 = 128k 2 FC = 128k 2 AT
P (F-daep) | 12730p 1%30p 29 27p 371287 49 29p 5129 6727p 70308 8728 97 29p 107 308 11726
Bh(BErip) 12% 27p 1729p 2726p 3% 21p 4% 28p 5% 28p 6%26p 72 29p 87 27p 97 26p 102 29p 117 25p
< R FNG R (B2 p) 127 25p 1727p 21 24p 3725p 47 24p 57 26p 6724p 79 25p 8725p 97 24p 107 27p 117 21p
[21gspn | 127 26p 1728 29 25p 31 26p 49 25p 50 27p 67259 7728 8126p 97259 107 28p 110 24p
* = k128 2 AT = 128 2 EC = 128k 2 FT = 128 2 EC = 128k 2 FT = 128 2 EC = 128k 250 S RI2BRAT S RI2EERET T RI2ERAT = 128k 250 = k128 250
P (Btsip) 127 26p 1728p 27 25p 37260 47 25p 57 27p 6725p 7028 87 26p 97 25p 107 28p 117 24p
A RE G g (B3 p) 127 26p 1% 28p 2%25p 3726p 4% 25p 5% 21p 6%25p 7% 28p 8726p 97 25p 10% 28p 117 24p
|22 z#p0p | MERE RERE RERE RERE RERE RERE RERE RERE RERE MmERE REHE ReRE
BE(BEE0) 122 27p 1% 29p 2726p 32 21p 47 28p 5% 28p 6% 26p 72 29p 872 21p 9% 26p 102 29p 1172 25p
Ml 4F MHG PR (B3 p) 127 27p 1729p 27260 3727 47 28¢p 57280 67 26n 7029p  8127p 97 26R 107 29p 117250
[ 2% z5pp | RERE RERE RERE RERE RERE MERE REHE MERE MmERE meRE REHE RERE
Z R EH E R 2 ot (ICE US) (RLIFFE USHNTBOT)
Em 20255 18 28 38 48 58 68 78 8H 98 108 118 128
BE(F-dep) 27 20p 49 22p 6%20p 87 21p 117 19p
= Hh(EErip) 3719p 5719p Ti21p 9% 18p 127 18p
g (Bf529) 2718p 4718p 6718p 8719p 117 17p
[t2mpyp | 2 19m 4r 2l 67190 8720p 12 18p
28 > EL EX AV BT 7 EXAVIES 7 = 2198 > 50 =k ]28k 2 F
R (%-dwp) 3738 571p 718 1018
1155 4SB BE (i2ra) 27287 47300 6730p 97300
g (Bf5229) 2726p 4728p 6727p 9726p
2 . 271 27p 47 29p 6720p 97 29p
| w2 zspp | = 19w g = plomaa = plom g s loman
BE(F-dwp) 2% 24p 47 24p 67 24p 8725p 117 21p
v (C Hh(EErip) 37 14p 5% 14p T8 16p 97 15p 127 15p
g (Bf5229) 2720p 4722p 6720p 8121p 117 19p
[t2mpyp | 2rate 40237 67230 8722p 12209
28 > EL EX AV BT 7 EXAVIES 7 = 2198 > 50 =k ]28k 2 F
PR (H-dwp) 27 24p 43 24p 62 24p 91 24p 11219
i =CT LENE NEEE N 37 7p 57 7p 77 9p 107 9p 12" 8p
g (Bf5220) 2920p 4722p 6720p 979 22p 117 19p
[vt2mpyp | 2027 2230 823 97230 1020y
3 3 128k > Ei £ k128 > AL = k128 2 E
Bp(%-dwp) 1% 2p 373n 5%1p 1R 9% 2p 112 3np
WA +0J Wp (efs 2 s p) 1710p 3% 11p 5% 9p 70 11p 97 10p 11" 7p
g (Bf5220) 127 30p 2127p 4729p 67 27p 8129p 107 30p
I 12731p 2128p 4730p 6730p 97 1p 107 31p
[ 25 5sp0p | PP 2 _ ; _ . . .
X1 128 > %0 = 128 L ERAVA Y £ k128 > AL = 1% 2 E
HE (B3P 3% 17p 67 16p 9% 15p 127 15p
i (Bis2 i p) 37 13p 67 12p 97 11p 127 11p

£ 2% DX




I 37 14p 67 13p 91 12p 120 12p
‘ iéfﬁﬁﬂ ‘ ER:Ab] = 128k M EC ER:3F4 T8N ) ER AV g
E R M E R E e (ICE EU) (RICE +LIFFE
. 0 = = H 45 H 65 H 8H 98 08 = =
W (Bis23p) 3721p 67 20p 97 19p 127 198
Bp (Bis2dop ) 37 21p 67200 97 19p 127 199
FT-SE100 (FFI)
|22 zmpp | REBE REHE ReHE MERE
PR (RE2ip) 3127p 67260 97 26p 127 299
FLG# M & if
PR (Beis2 b p ) 27926 57289 81270 117 268
|2 %55 pn | 271 27p 5129p 81280 115 278
M8 F 23 #r (EUREX)
A A HDAX, 1A B E | oy (asar ) 37 21p 67 20p 97 19p 127 19p
DXM
ﬁ;v]f,igq;ﬁg;zxs R (R 3721n 6720p 9719p 127 19p
B £ 504p #FESX .
5 i LR Ry £RE £%E £RE £%¥
Al F P E 2504, #FSYE [ 22 zxpn | RERE & BE & HE RERE
R (RiE2ip) 316p 626p 918p 127 8p
SR K.
B S S (B2 in) 37 4p 67 4p 97 4p 127 4p
FGBS, FGBM, FGBL, FGBX
Sk N fE _ 97 5p
@ = f o FOAT Nt 395p 6758 12758
Peszspn | = lomra = 12m 2 A SR = 2w 2 A
L1 %52 2 TOCOM
Em 2025% 1R 2R 3R 48 54 6H 7R 8H 98 10A 118 128
B (ki p) 123 258 1% 24p 29 25p 342580 4% 25p 54 23p 67250 74250 89258  9725p 107 24p 110 247
7w JGL, %4 JKE R (i b p)
|22 xspp |
W (Bt dp) 1731p 27 28p 3131p 4730p 57300 6730p 7931p 8729p  9730p 107 31p 117 28p 127 31p
R JCO it (i dp)
| 2% zspp |
* REX 2B M OSE
- W (i dp 3713p 67 12p 97 11p 127 11p
Ll w;E&tj; i 37 13p 6712 9011 127 11
Al g gL | R — £ £ £
|22 zmpp | ML EE ReHE ReHE RELE
+ £ % JPL, JAU, JPA, JSV [ANC VY EEED 23259 4% 959 6259 8 26 107 28¢ 127 23
¥ & B IPM, JAM B (Bis23p) 27 24p 47 24p 67 24p 87250 107 27p 127 22p
#3% JRU W (k2 tp) 17278 29 24p 37195p 47 24p 579260 67 24p 79250 87250  9r24p | 107 27p 117 247 127 22p
-]} & JRB B (kara) 17288 29 250 3% 260p 43 251 5927p 6% 250 7428 84260  9%25p 107 28p 110 258 123 228
2 5# JCR W (s tp) 127 13p 27 14p 4715p 67 13p 87150 107 150
P& JGB [ANEYERED 3713 6713 97 12p 127 15p
$e IS ﬁib:[Q;ii’(fB] 243p 40 1p 672p 8'—'1VB 107 1p
B (&is2dp) 27 14p 47 159 67 13p 87 15p 10715p
Fr4vst B B 2 B o (SGX)
Em 18 28 3H 48 5H 68 78 8H 9H 108 118 128
his b p/gEp 1721p 25 27p 37 28p 47 29p 5% 29p 67 27p 7530p 871 28p 97 29p 107 30p 117 27p 127 30p
% o TWN g (Bis2ip) 10217 27270 30 28p 47 29p 5°29p 67 27p 70308 87280 97 29p 10° 308 117 27p 127 308
|2 3sbop | RERE RERE RERE RERE RERE RERE RERE RERE |miepE | miys RERE RERE
- Bt i p 3713p 67 12p 97 11p 127 11p
&SS1
BEp 34 14p 6713p 9412 127 128
%‘r‘vii#F]&SG &{';;i?-ﬂ 1730p 2127p 3127p 4129p 5%29p 6727p 7030p 8128p 91 29p 107300 117 27p 127 30p
ZEp 1731p 27 28p 3731p 4730p 5930p 67300 79 31p 87 29p 9730p 107 319 117 28p 127 31p
BisE p/gEDp 1724p 27270 37 28p 47 29p 5% 29p 67270 77300 87280 97 29p 107300 117 27p 127300
% FFA504p #CN PR (Bf522p) 17 24p 29 27p 3% 28p 47 29p 59298 67270 70308 87280 97 29p 107 30p 119 27p 12730
|22 3mpp | REZE e REBE e REZE mERE |Regy | mERE REZE REZE
i i p 17 27p 27 27p 3728p 47 29p 5729p 6% 27p 7730p 87 28p 9729p 10730 117279 12730p
2.2 HIS, MHI  Hox HEL MCH #i (BB p) 1% 27p 29270 3 28p 47 29p 5929p 6% 27p 74300 8428p | 9729p | 107 30R 117 27p 123 308
- e R [EE d 3 3 3 i L] ]
Ak dp #HTT
|25 zwpp | RELE RERE ReERE RERE ReERE RERE ReRE ReRE |REBY| RERE RELE RELE
3 4c @ L S # (CBOE)
20254 15 28 35 48 55 65 78 85 95 108 115 1285
e Fgg VX s b S VX B (i ip) 1715p 27 19p 3719p 4716 5721p 67 18p 77 16p 8720p 9717p 107 15p 117 19p 129 17p
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